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Rada Miasta Włocławek Komisja Rewizyjna 

Protokół nr 3/2026 

3 Komisja Rewizyjna w dniu 2026-03-26 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Włocławek, ul. Zielony Rynek 11/13 sala nr 5. 

Obrady rozpoczęto 2026-03-26 o godzinie 09:30, a zakończono o godzinie 09:47 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 3 członków. 

Obecni: 

1. Ewelina Brodzińska nieobecna 

2. Ewa Hupało 

3. Marlena Korpalska nieobecna 

4. Józef Mazierski 

5. Szymon Szewczyk nieobecny 

6. Irena Vuković-Kwiatkowska 

1. Sprawy organizacyjne. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało, otworzyła posiedzenie Komisji 

witając gości oraz członków Komisji Rewizyjnej obecnych na obradach.  

Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że w posiedzeniu bierze udział 3 członków Komisji, 

co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ponadto Przewodnicząca poinformowała, że w Biurze Rady Miasta znajdował się do 

wglądu Protokół nr 2 z dnia 5.03.2026 r., z którym członkowie mogli się zapoznać. Zmian 

do protokołu nie wniesiono. 

 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono 

zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący.  

 

2. Informacja o zastosowanych ulgach podatkowych w 2025 roku. 

Wprowadzenia do zagadnienia dokonała Skarbnik Miasta Pani Anna Wesołowska, która 

poinformowała, że przedstawiony materiał zawiera informację o zastosowanych ulgach 

podatkowych oraz wykaz przedsiębiorców, którzy otrzymali ulgi i zwolnienia w 2025 roku. 
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Pani Skarbnik podkreśliła, że przy podejmowaniu decyzji o zastosowaniu ulgi podatkowej 

bądź o jej odmowie Prezydent Miasta kierował się przede wszystkim aktualną sytuacją 

materialną i rodzinną strony, a także przyczynami niezapłacenia podatku w terminie. W 

2025 roku Prezydent umarzał zaległości podatkowe z uwagi na ważny interes podatników 

i interes publiczny, przejawiające się trudną sytuacją ekonomiczną oraz ograniczonymi 

możliwościami finansowymi podatników oraz ewentualną koniecznością zaangażowania 

środków Gminy Miasto Włocławek w sytuacji odmowy przyznania wnioskowanej ulgi. 

Ponadto w 2025 roku Prezydent stosował ulgi w postaci odraczania terminów płatności 

oraz rozkładania na raty podatków i zaległości podatkowych z uwagi na trudności 

finansowe podatników. W 2025 roku sześciu Podatników korzystało ze zwolnienia od 

podatku od nieruchomości na podstawie stosowanych uchwał Rady Miasta Włocławek. 

Po zakończonej wypowiedzi Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję. 

 

W dyskusji udział wzięli:  

 

Radny Józef Mazierski stwierdził, że zastosowano ulgę podatkową w postaci umorzenia 

należności głównej i odsetek, wobec tego samego podmiotu, co w ubiegłym roku. 

Skarbnik Miasta potwierdziła, że wskazany podmiot korzysta kolejny rok z ulgi podatkowej 

z tyt. podatku od nieruchomości. 

W dalszej części obrad członkowie Komisji wspólnie prowadzili dyskusję na temat 

zastosowanych ulg wobec podatników ich spłaty, rozkładania na raty, na podstawie 

uchwał Rady Miasta Włocławek. 

Wobec braku innych zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała pod 

głosowanie przyjęcie ww. Informacji. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia Informacji o zastosowanych ulgach podatkowych w 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Ewa Hupało, Józef Mazierski, Irena Vuković-Kwiatkowska 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Ewelina Brodzińska, Marlena Korpalska, Szymon Szewczyk 

3. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

W tym punkcie obrad nie zgłoszono żadnych wniosków. 

4. Zakończenie obrad Komisji. 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ewa 

Hupało zakończyła obrady w dniu 26 marca 2026 r.  

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało 

Przygotowała: Ewa Pranik 

 


